
Restaurantgewinnspiel 

 

Teilaufgabe 1: Restaurantgewinnspiel 

Stimmt die Nummer der gezogenen Kugel mit der vom Gast genannten Zahl überein, muss 
der Gast die Rechnung nicht bezahlen.

Prüfe, ob die folgenden Aussagen richtig sind.

Kreuze jeweils an.

richtig falsch

Durchschnittlich jede einhundertste Rechnung muss nicht 
bezahlt werden.

Jeden Abend muss mindestens ein Gast sein Essen nicht 
bezahlen.

Die Wahrscheinlichkeit, dass die Rechnung nicht bezahlt 
werden muss, liegt bei 1 %.

Bei 100 Gästen darf mit Sicherheit einer umsonst essen.
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Teilaufgabe 2: Restaurantgewinnspiel 
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Teilaufgabe 3: Restaurantgewinnspiel 
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